

内蒙古《再唱赞歌给党听》大型全媒体直播启动

本报讯(记者 袁雪英)为庆祝中国共产党成立100周年,内蒙古广播电视台将于6月16日到27日推出《再唱赞歌给党听》大型全媒体直播,6月15日上午,直播活动启动仪式在内蒙古广播电视台举办,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席启动仪式,并为直播团队代表授旗。

《再唱赞歌给党听》是自治区党委宣传部主办的建党百年重点宣传项目之一,由内蒙古广播电视台承办、盟市旗县媒体协

办。直播以“赞歌”为主题,以各盟市的红色基因和习近平总书记对内蒙古的嘱托为主线,以“红色初心”“牢记嘱托”“使命担当”“成就赞歌”为脉络,追寻红色足迹,深情赞颂党领导下内蒙古革命和建设走过的光辉历程,生动展示内蒙古各族儿女永远“听党话感党恩跟党走”的良好精神风貌。

《再唱赞歌给党听》——新时代内蒙古奋进的华彩乐章,将以全媒体直播的形式奏响,多媒体多平台多样态盛大呈现。聚

集内蒙古卫视、新闻综合、经济生活3个频道,新闻综合广播、新闻广播、交通之声、经济生活广播、音乐之声、绿野之声、评书曲艺广播7套频率,12盟市级融媒体中心、103旗县级融媒体中心,新华网、人民网、新浪网、腾讯网等网站,腾格里新闻客户端、央媒新媒体、抖音、快手、商业新媒体等平台,形成整体联动、同步直播的强大传播矩阵,使直播活动传播力影响力最大化。

《再唱赞歌给党听》——新时代亮丽内

蒙古的崭新画卷,将通过24场直播徐徐展开。直播活动集合内蒙古广播电视台、盟市旗县融媒体中心的骨干力量,组成12支直播团队,采用“演播室+直播连线+短片”形态,从6月16日起到6月27日,12天12盟市总计24场直播,东西两线交替推进,每天一个盟市作为“直播日”,每天上午10:00-11:30,全媒体直播90分钟;每天下午17:00-18:30,广播和网微端直播90分钟。

心怀“国之大者” 奋勇建功立业

“中国青年五四奖章”获奖者巴特尔事迹分享会在呼和浩特召开

呼和浩特讯 为充分发挥先进典型示范引导作用,集聚正能量,增强战斗力,激励广大指战员心怀“国之大者”,奋勇建功立业,日前,由共青团中央、全国青联主办,自治区消防救援总队、共青团内蒙古自治区委员会承办的“永远跟党走,奋进新时代”——“中国青年五四奖章”获奖者巴特尔事迹分享会隆重举行。来自共青团内蒙古自治区委员会、自治区直属

机关工委、自治区应急管理厅、自治区消防救援总队有关领导,以及300多名青年代表共同聆听了巴特尔的先进事迹。

此次事迹分享会以“永远跟党走,奋进新时代”为主题,分为英雄的名字、英雄的血脉、英雄的群体、英雄的心愿4个篇章。分享会上,通过主持人讲述、现场互动采访、记录影像分享、文艺表演等方式,深情讲述了巴特尔

入职14年,参与灭火救援战斗4500余次。在生死考验面前,在得失取舍之间,用实际行动坚守着共产党员的初心使命,用无私奉献诠释了新时代火焰蓝“逆火而行,敢为人先”的精神特质。

巴特尔是呼和浩特市消防救援支队玉泉区大队南二环路站站长,他的故事让人为之动容。与会指战员表示,将以先进典型为榜

样,对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚忍不拔的毅力,凝聚磅礴力量、激荡昂扬斗志,一步一个脚印,积极投身新时代消防救援事业,让青春在实现中国梦,建设亮丽内蒙古的火热实践中绽放绚丽之花,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

(梁瑞虹)

传承红色基因 弘扬革命精神

本报开展庆祝建党100周年暨党史学习教育主题党日



本报讯(记者 段兴宇)为了深入推动报社党史学习教育有序开展,以更加饱满的精神、昂扬的斗志迎接建党100周年,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,增强广大党员干部职工的使命感和责任感,6月11日上午,内蒙古法制报社党支部组织全体党员和全社员工在大青山红色文化公园开展了“传承红色基因、弘扬革命精神、汲取奋进力量”——内蒙古法制报社党支部庆祝建党100周年暨党史学习教育主题党日活动

动,共同追忆革命先烈舍生忘死、共赴国难的艰苦奋斗历程,共同缅怀革命前辈矢志不渝的理想信念和为中华民族解放不懈奋斗的革命精神。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”在人民英雄纪念碑前,报社全体党员面对党旗,高举右拳,重温入党誓词。宣誓声铿锵有力,在广场上久久回荡。

在接下来的参观活动中,报社全体员工依次参观了大青山革命英烈展厅、大青山革命历史展厅和大青山革命前辈展厅,大家一边参观一边认真聆听讲解,通过馆内一件件珍贵的革命文物和珍贵文献,一张张感人的历史图片,一个个震撼人心的革命故事,使大家深刻了解和切身感受了大青山地区的革命斗争不仅是内蒙古革命运动的重要组成部分,也是中国革命历史的重要组成部分。在大青山地区艰苦卓绝、可歌可泣的革

命斗争中,涌现出千百位英勇无畏、视死如归的英雄烈士,他们为了拯救国家危亡和民族苦难,为了追求革命理想和崇高信仰,用鲜血和生命谱写了反抗外敌侵略和争取民族解放的光辉篇章。

通过此次主题党日活动,进一步激发了报社党员干部职工爱党爱国的热情,必将激励大家以更加昂扬的精神状态干事创业、为民服务,将党史学习教育成果转化为办实事、解难事、促发展的实际行动。

“端午”小长假期间我区旅游市场态势平稳

呼和浩特讯 2021年“端午”小长假期间,我区把防控疫情放在首位,紧盯重要节点、重点环节,坚定不移地做好“防扎堆、防拥挤、防疫情”工作,按照“限量、预约、错峰”的工作要求,确保假日旅游市场安全、平稳、有序。

据了解,“端午”小长假三天我区累计接待国内游客371.16万人次,同比增长

103.50%,累计实现国内旅游收入17.68亿元,同比增长275.61%。

从全国客源市场来看,小长假期间,我区主要客源市场集中在我区周边8省市区,其中,山西省、河北省、甘肃省、吉林省、北京市客源占比排名前五,占我区小长假期间接待游客总量的20.38%。从消费结构来看,小长假期间,国内游客人均花费

462.65元/人次。游客的花费主要集中在交通花费方面,占比21.20%,其次是餐饮花费占比20.86%,购物花费占比18.79%,住宿花费占比16.25%,景区游玩花费占比11.98%,文化娱乐花费占比5.00%,休闲疗养花费占比2.04%,其他花费占比3.88%。从出行方式来看,小长假期间,我区接待的游客以自驾车出行的游客为主,占比60.18%,其余依

次为乘坐公共交通工具出行的游客占比34.51%,骑行、徒步等其他出行方式的游客占比3.78%,租车自驾出行的游客占比3.62%。从出行目的来看,小长假期间,我区接待的游客主要以旅游度假为出行目的为主,占比84.07%,其次是工作学习为目的出行的游客占比14.68%,医疗保健及其它为目的的出行游客占比1.25%。(刘琪)